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Група МШ - 13 
Предмет: Всесвітня історія

Тема: Спроби перегляду Версальсько-Вашингтонської системи міжнародних договорів (опорний конспект)
Покрокове порушення Німеччиною міжнародних договорів

	1
	1935 р. Німеччина офіційно повідомила про наявність у неї забороненої Версальським договором військової авіації.

	2
	Німеччина поступово відновлює військову потужність і безкарно ігнорує територіальні обмеження, передбачені Версальським договором.

	3
	1 березня 1935 р. Саар став частиною Німеччини.

	4
	Збільшення кількість призовників до 550 тис. осіб. (відновлення загального військового обов’язку).

	5
	7 березня 1936 р. Німеччина направила 10 тис. військовослужбовців і 23 тис. озброєних поліцейських у Рейнську демілітаризовану зону.

	6.  
	Збільшення витрат на озброєння


Наслідки: Франція та Британія не відреагували на брутальне порушення А. Гітлером Версальського договору. Це був вирішальний момент, коли А. Гітлер ще міг і мав зупинитися. Німецька армія була нечисленною й зупинення Німеччини на цьому етапі підірвало б не тільки політичні, а й військові позиції А. Гітлера. Завдяки ж бездіяльності Великої Британії та Франції А. Гітлер ремілітаризував Рейнську зону й перейшов до наступного етапу нацистської експансії.
Діяльність Ліги Націй в умовах загострення міжнародних відносин 1930-х років
Ліга Націй мала як очевидні успіхи, так і не менш очевидні невдачі. 
Здобутки:

- її спроби налагодити міжнародну співпрацю в соціальній та економічній сферах;

- створення комісії з опіуму, що ініціювала протидію поширенню наркотиків; 
- увага до проблеми надання промислово розвиненими країнами нових технологій економічно слабким країнам;

- опікування проблемами материнства й дитинства, освітою, культурою, фаховою підготовкою та багатьма іншими напрямами діяльності. 

Невдачі:

- не змогла загасити вогонь недовіри між учорашніми ворогами; 
- не передбачено створення міжнародних миротворчих військ чи поліції; 
- відсутність засобів, аби змусити будь-яку країну дотримуватися міжнародного права;
- не змогла завадити новій війні

Робота з підручником (Підручник по Всесвітній історії.10 клас. Гісем)
Посилання на підручник: https://history.vn.ua/pidruchniki/world-history-10-class-2018-gisem-standard-level/
Параграф №25.

1. Прочитайте параграф

2. Використовуючи інформацію опорного конспекту та підручника, дайте відповіді на наступні запитання:
● Які дії Німеччини свідчили про її відмову від виконання положень Версальського договору?
● Чому, на вашу думку, Англія та Франція не змогли зупинити Німеччині?
● Чому Ліга Націй не змогла виконати свої головні функції в умовах наростання воєнної загрози?
